

梅西名字进西班牙语词典,并收获第301球

# 梅西,你真梅西!

本报讯 人们已经无法用言语形容梅西的伟大了吗?西班牙皇家语言学院将一个专门用来形容梅西的单词选入了《西班牙语皇家语言学院西班牙语词典》,今后,记者和球迷可以很方便地用这个词来赞美梅西。西班牙皇家语言学院是一个皇室官方机构,它的责任在于规范西班牙语,一般的新创词汇均不会被选入这本如《新华字典》般权威的西班牙语词典中。

这个专门用来形容梅西的单词是“Immessiante”,这个单词结合了“才华横溢”、“印象深刻”以及梅西本人的名字,按照西班牙皇家语言学院的解释,这个单词有几个意思:第一是指梅西在足球方面的完美表现,第二是指其不可限量的进步,第三则是指史上最佳球员。

西班牙皇家语言学院之所以有这样的举动,是为了回应阿根廷主教练萨维利亚的说法。萨维利亚曾称赞梅西说:“现在已经没有词语来形容梅西的足球了,西班牙皇家语言学院必须为他创造新的词汇了。”随后,某跨国企业开展

了一项为梅西造词的运动,从众多词汇中,萨维利亚选定了“Immessiante”一词,作为专门形容梅西的词汇。

在西甲第24轮比赛中,巴塞罗那凭借梅西的两个进球客场2:1逆转战胜格拉纳达队。梅西代表巴萨的进球数达到301个。

名不见经传的格拉纳达队本月初刚刚在主场1:0力克皇家马德里,并且让葡萄牙球星C罗尴尬地打入职业生涯首个乌龙球。此番坐镇主场迎战巴塞罗那,格拉纳达依旧表现不俗。第26分钟主队率先打破僵局,尼日利亚前锋伊加洛利用反击机会包抄破门,帮助球队一球领先

上半场。本场比赛巴塞罗那中场大将伊涅斯塔、哈维以及后防中坚普约尔均未首发出场,不过阿根廷球星梅西再次上演救主好戏。第50分钟,巴萨中场法布雷加斯将球射向对方门将,梅西跟上轻松补射将比分扳平。

第72分钟巴萨获得直接任意球机会,梅西左脚踢出弧线球直接破门,帮助球队锁定胜局。这是梅西代表巴塞罗那打入的第301个进球,同时也是他在本赛季的第37个联赛进球。目前梅西已经保持连续14轮联赛收获进球。



大图:梅西“梅开二度”率巴萨客场取胜。新华社发

小图:梅西(右)在比赛尾声时被一名闯入球场内的小球迷拥抱。新华社发

## 阿森纳足总杯出局

8年“冠军荒”恐将继续



阿森纳出局,教授温格走下神坛。新华社发

据新华社伦敦2月16日体育专电 继联赛杯被“巨人杀手”布拉德福德淘汰后,主场作战的阿森纳16日在占尽优势下,又以0:1爆冷不敌英冠联赛(比英超低一级)的布莱克本,无缘足总杯8强。

阿森纳全场26次射门,比对手多了20次。其中,罗西基的射门被横梁挡出;热尔维尼奥又在绝佳位置浪费机会。在“枪手”疯狂的围攻下,布莱克本门将基恩越战越勇,多次做出关键扑救。

“枪手”首发阵容雪藏了3名主力——威尔谢尔、沃尔科特、卡索拉。第70分钟,主帅温格一下将3人全部替换上场。但仅过了不到两分钟,科林·理查兹一剑封喉,帮助全场6次射门、3次射正的布莱克本锁定胜局,也让近6万名到酋长球场助阵的“枪迷”失望而归。

8年来,阿森纳没有夺得一项主要赛事的冠军。本

赛季,落后榜首21分的“兵工厂”已没有希望夺得英超冠军;他们若想终结“冠军荒”,仅剩的一项有可能夺冠的赛事就是欧冠联赛。

输球的阿森纳被创造了两项尴尬纪录:

这是自1997年2月以后,阿森纳第一次在主场输掉一场足总杯的比赛;他们在该赛事中在主场34场不败就此打破。

这还是自1996年1月以后,阿森纳第一次被低级别联赛的球队淘汰出足总杯。

“本赛季还没结束。我们19日晚还有重要的比赛,需要向前看。”温格赛后说。届时,阿森纳将在主场迎来“德甲巨人”拜仁慕尼黑,进行欧冠16强淘汰赛首回合较量。

温格还表示,“冠军荒”与目前的球员无关,他们不要受此影响。他说:“今天场上的球员并没参加过8个赛季的比赛,我们需要关注下一场球。”

# 体彩大乐透中出1.8亿巨奖 蛇年开门红!



2013年蛇年开门红! 2月16日,超级大乐透迎来春节后首期开奖,第13017期金票共开39注头奖,除北京彩友中出一注外,其

余98注全部被广东一彩友摘获,累计中出头奖1.8亿余元。据统计,1.8亿巨奖在超级大乐透大奖排行榜上位列第三,第一巨奖2.66亿元出当江苏苏州,排名第二的2.48亿元出当湖北武汉。

第13017期的开奖号码为:11 14 22 29 34+06 11。延续近期奖号走势,本期前区号码整体向中后区偏移,虽没有“连号”这一形态现身,但仍开出“14、29”等热号,这两个号码节前、节后开奖的6期之内均累计开出3次,较为频繁。后区开出“06、11”,其中号码“11”是热号中的热号,最近8期之内已累计开出6次。

数据提示,广东中出的1.8亿元巨奖为一人所中,大奖落于中山市第18065号投注站,中彩彩票

是一张“8+3”复式票,大奖得主进行98倍投注,投入228元,累计中出98注一等奖、76注二等奖,可谓逢注皆有收获,单票累计中彩1.89亿余元!另外一注落于北京市丰台区第07154号投注站,中彩彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,单票累计中彩481万元。

为保障彩友利益,经国家体彩中心研究,决定向超级大乐透第13018期追加一次投注入奖金1000万元。

值得一提的是,第13017期开奖的彩票售出时间分别为节前的2月7日、8日,以及当天开奖的16日共三天,在节前购买过超级大乐透彩票的彩友也切记认真核对手中的彩票,大奖有可能就藏在节前的彩票之中!

## 寿光“菜老板”喜中足彩165万

欢腾金蛇辞旧岁,大奖闪耀贺新春。潍坊市寿光县,近日,一位来自寿光的彩友喜中足彩165万大奖!

中彩彩友吕先生(化名)家在外地,几年前来到“蔬菜之乡”寿光做起了蔬菜生意,成了一位名副其实的“菜老板”。作为一名不折不扣的球迷,闲暇时间,吕老板最大的爱好就是看球赛买足彩。“每次买足彩我都会自己分析,基本上都是复式投注,我也算是老球迷了吧,所以出手还是比较有把握的,一旦看准了我就大胆投注,舍不得孩子套不着狼啊,哈哈!”吕老板不无得意地说。丰富的经验,果断的出手,这一切都给中彩提供了便利,几年来,吕老板曾中取十几万和百余元的大奖。然而这一次,幸运女神又将更大的幸运送给了吕老板,在足球世界杯预赛第13009期,吕老板以一张1636元的大复式网中一等奖一注,单注奖金1601197元,二等奖10注,单注奖金14909元,收获奖金共计165万零余元。

领奖后吕老板心情大好,一脸灿烂的笑容,谈及下一步的计划,吕老板开心的说:“我打算带全家出去旅游,找个好地方好好玩一玩。”

陈星飞编

## 青岛彩友揽顶呱刮“过大年”10万大奖

顶呱刮“过大年”系列刮开型彩票最近备受广大彩友们的青睐,每逢新春到来“刮”出一份幸运。近日,青岛市北区体彩09745投注站传来喜讯,该站彩友喜中顶呱刮“过大年”6元票头奖10万元。

据了解,中大奖的刘先生(化名)是名老彩友,素有购买体彩,尤其热衷于“顶呱刮”,“因为顶呱刮是即开型彩票,省去了等待开奖的时间,所以,我只要路过投注站,便会买几张。”刘先生称。

1月28日上午,他同往常一样路过一家投注站,便进店试试手气,看到新票“过大

年”就忍不住刮了几张。起初,刘先生只买了2张“过大年”6元票,刮开彩票后,发现运气不错,小奖连连不断,刘先生甚是高兴,于是,就用中彩的奖金又购买了4张“过大年”,在刮票时,刘先生还和站站长开玩笑说:“怎么全是小奖,也不来个大奖。”谁知话音刚落,他就惊喜的发现自己似乎刮出了一副“铁手”,刘先生根据玩法提示刮开了“铁手”下方的金额,“10000”,他兴奋的揉了揉眼睛,怕自己花了眼,再仔细查看确实是10万元。收到如此大的一份新年大礼,刘先生惊喜万分,表示这个年过的十分幸福。(庄博)

